CRITERIOS HOMOGÉNEOS EN DETERMINADOS ASPECTOS DEL PROCESO ELECTORAL.
1. COMPULSA Y PRESENTACIÓN DE DOCUMENTOS.
El Secretario General de la Cámara tiene potestad para compulsar las copias que presenten los interesados, junto al original, en la Cámara de Comercio y dirigidas a la participación en el proceso electoral (presentación de candidaturas, voto por correo, voto presencial).
Cuando el documento venga compulsado hay que aplicar lo dispuesto en el art 27 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que regula, las condiciones de validez y eficacia de las copias realizadas por las Administraciones Públicas,  y el   Decreto 2/2003, de 2 de enero, por el que se regulan los servicios de información y atención al ciudadano y la función de registro en la Administración de la Comunidad de Castilla y León y la Orden ADM/637/2009, de 12 de marzo, por la que se hace pública la relación de las unidades en las que se realiza la función de registro, su ubicación y los días y horario de funcionamiento.
En el voto por correo lo establecido en el artículo 2. 4 de la Orden EYE/366/2015, de 30 de abril, por la que se regulan las condiciones para el ejercicio del voto por correo postal y por medios electrónicos en el proceso electoral de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León.
El plazo de presentación de documentación, lo que determina la Base 9ª de la Resolución de 22 de mayo de 2018, de la Dirección General de Comercio y Consumo, por la que se convocan elecciones para la renovación de los Órganos de Gobierno de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de la Comunidad de Castilla y León, “Los plazos establecidos para la presentación de la documentación en la sede de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León, se entenderán finalizados a las 14.00 horas del último día del plazo indicado en la presente resolución”. 
2. 
REMISIÓN POR CORREO CERTIFICADO Y URGENTE AL PETICIONARIO DE LA DOCUMENTACIÓN DEL VOTO POR CORREO.

Sobre la base del art. 4.2 de la Orden EYE/366/2015, de 30 de abril, por la que se regulan las condiciones para el ejercicio del voto por correo postal y por medios electrónicos en el proceso electoral de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de Castilla y León, y la  Base 3ª. 4 de la Resolución de 22 de mayo de 2018, de la Dirección General de Comercio y Consumo, por la que se convocan elecciones para la renovación de los Órganos de Gobierno de las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Servicios de la Comunidad de Castilla y León,
3.- ACREDITACIÓN DE DOCUMENTACIÓN
· El poder ordinario otorgado ante Notario y registrado en el Registro Mercantil.

· El documento del Registro Mercantil referido a la vigencia de los poderes del representante.

· Existen dos documentos que acreditan la vigencia de cargos y/o poderes, tanto de las personas que suscriban las candidaturas, como de aquellas personas física que en representación de personas jurídicas suscriban los avales y el resto de documentos que acrediten el cumplimiento de los requisitos exigibles para ser miembros del Pleno.

A:- El primero es un documento que se descarga de la web www.rmc.es
, correspondiente al Registro Mercantil Central. 

B.- El segundo documento es el que se denomina “Nota Simple Informativa” y se descarga de la web www.registradores.org, del Registro Mercantil de la plaza correspondiente. En este segundo documento figura el número de protocolo notarial.

Ambos documentos son válidos.
